m I. Pozitif ve negatif yiikli atom veya atom grubuna iyon denir.
Il. Pozitif yiklu iyonlara katyon denir.
[ll. Negatif ylldi iyonlara anyon denir.
Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalnizl B) Yalnizll C) Yalniz 1l
D) lvelll E) I, Il ve 1l

I. 1A grubunda bulunudar.
[I. En dip katmanlarinda 1 elektron bulunur.

lll. Soygaz elektron diizenine ulagabilmek icin yedi elektron
alabilirler.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalnizl B) Yalnizll C)lvell
D)1vell E)I, 1lvelll

B  K:2)8)8)1
{Cl:2) )7

Potasyum ve Idor he llgili,

I. Potasyum atomu bir elektron verdiginde 1+ yUkIU potas-
yum katyonuna dénusdr.

II. Kloratomubirelektronaldiginda 1—yuklikloriranyonuna
donusdir.

[ll. Aralannda elektron alig-vensi ile iyonik bagh KCI bilesigi
olusur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalnizl C) Yalniz lll
D)lvell E) I, Il ve 1l

M 12> g atomu ile gl
|.  Elektron katman dizilimi Mg :> ) 8) 8) dir.
Il. Lewis sembol gosterimi Mge seNindedir.
Ill. 6 elektron almasi, 2 elektron vermesinden daha yiksek
eneqi gerektidr.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz| B) lve ll C) lvelll
D) Il velll E) I, 1l velll

E Asagidaki maddelerden hangiainin Lewia semboll yanlg
goaterilmigtir? (j H, yN, 11Na 1zMg 17,

AJH B):N C)I:Na:1”  DJIUo- E)f.CIT



m Metal ve ametaller ile ilgili,
.  Zit yakli iyonlar olustururlar,
Il. Katyon ve anyonlar arasinda kovalent bag olusur.
Ill. Aralannda elektron alhsverisi olusur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell Cylvelll
D) Il ve [Nl E)I, Ilvell
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Cevaplar :
1)E, 2)C, 3)E, 4)D, 5)C, 6)C,



